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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simoni Stein Tornquist.  
 

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da sala 

de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth nº 

2889, às 18h00min, foi realizada a 33ª (Trigésima Terceira) Sessão Ordinária da Terceira 

Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão  contou 

com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª (primeira) 

Secretaria e a 2ª (Segunda) Secretária, Vereadoras Simoni Stein Tornquist e Cleonice Schirmer 

passaram a fazerem as leituras das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de 

Convocação nº 037/2023; Projeto de Lei nº 031/2023, de autoria do Executivo Municipal que 

Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a formalizar parceria por meio de Termo de 

Fomento com a Organização da Sociedade Civil denominada Clube de Idosos Felicidade de 

Pato Bragado e dá outras providências, encaminhado para as Comissões Permanentes de 

Justiça e Redação, Finanças e Orçamento, Educação, Saúde e Assistência e Obras e Serviços 

Públicos para estudos e pareceres técnicos; Indicação nº 042, de autoria dos Vereadores 

Cleonice Strenske, Egídio Rodrigues e Mauricio Lunkes que  Sugerem aquisição de 

equipamentos (trituradores) de animais mortos;  Ofício nº 311,  do Executivo Municipal, 

respondo a Indicação nº 040, de autoria do Vereador Mauricio Lunkes.  GRANDE EXPEDIENTE.   
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A Ministra da Igreja Católica, Marcia Hosda Vicente saudou o Presidente da casa, os demais 

vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. A Ministra iniciou agradecendo a 

oportunidade de estar utilizando o espaço para realizar um momento de fé e oração, solicitou 

para que todos ficassem em pé para realização da proclamação do Evangelho. Pediu para que 

Deus iluminasse sua mente para poder proferir a palavra de Deus, e destacou que devemos 

fazer ações sem pedir nada em troca, sem troca de gentilezas fazer o bem sem olhar a quem, 

que sua mão direita não saiba o que sua mão esquerda vai fazer, ajudar o próximo assim 

podemos agradar aos olhos de Deus. Finalizou realizando uma oração do Pai Nosso pedindo 

benção a todos. ORDEM DO DIA: Indicação nº 042, de autoria dos Vereadores Cleonice 

Strenske, Egídio Rodrigues e Mauricio Lunkes que Sugerem aquisição de equipamentos 

(trituradores) de animais mortos, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos 

neste Legislativo Municipal.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se das explicações os 

seguintes Vereadores: Jonatan Fernandes, Egídio Rodrigues, Ademir Kochenborger e 

Mauricio Lunkes. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai 

assinada pelo Senhor Presidente e Primeira Secretária, Pato Bragado, aos seis dias do mês de 

novembro de dois mil e vinte três.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
Simoni Stein Tornquist                                                                               Mauro André Weigmer 
         1ª Secretaria                                                                                Presidente 
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